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Na zámořských trzích se dnes bijí dvě zásadnější kurzotvorné události. Zaprvé před startem
obchodování přišla očekávaná čísla o prosincových maloobchodních tržbách, která vyznívají
jako zklamání. Čekal se lepší výsledek. A za druhé výkop hlavní fáze výsledkové sezóny se
bankovním titulům vydařil.

Maloobchodní tržby v USA v prosinci vzrostly o 0,4 % oproti listopadovým 0,8 % a očekávanému
růstu o 0,6 % podle průzkumu, který prezentoval Bloomberg. Po vyloučení prodeje motorových
vozidel a prodeje pohonných hmot se maloobchodní tržby v prosinci zvýšily o 0,3 % ve srovnání s 0,2
% nárůstem v listopadu. Jak by řekl klasik not great not terrible avšak trh si dělal zálusk na lepší
čísla. Na směřování trajektorie úrokových sazeb tato čísla zásadní vliv mít dle všeho nebudou.

Bankovní tituly představily ostře sledovaná čísla. Jako nejlepší se zdají být výsledky Morgan Stanley
(MS +2,89 %), která reportovala solidní čísla s překvapivě dobrým výsledkem obchodování s akciemi
a silnou kapitálovou pozicí. Hůř byly přijaté výsledky Bank of America (BAC -1,83 %), která taktéž
uspěla v segmentu tradingu, avšak z relativně nejasného důvodu nejsou slušná čísla zatím
reflektována do dnešního vývoje ceny akcií. Neutrálně jsou vnímány výsledky Wells Fargo (WFC
-0,59 %), která potěšila především výhledem, avšak ani zde to na růst ceny akcií zatím nestačí. I pro
Goldman Sachs (GS +0,95 %) byl dobrý výsledek tradingu stěžejním tématem kvartálního reportu.
Banka navíc navyšuje odkup akcií. Ve stejném duchu se nesly výsledky Citibank (C +0,07 %), která
potěšila čísly a především oznámila nový program zpětného odkupu akcií do výše 20 miliard dolarů.
Naopak horší než očekávané výsledky představila největší americká pojišťovna UnitedHealth, která
zklamala výnosy. Na druhou stranu potvrdila výhled a navýšila program odkupu akcií. Aby toho
nebylo málo tak taiwanský gigant Taiwan Semiconductors (TSM +4,82 %), představil famózní
kvartální čísla, když potvrdil trend růstu AI avšak mírné přibrzdění nadšení přišlo z oblasti vysokých
kapitálových výdajů.

Výnosy dluhopisů dnes klesají avšak i nadále zůstávají vysoko čímž přibržďují především růstové
tituly. Na komoditním trhu dnes nedochází k výraznějším pohybům vyjma zlata, které posiluje o 1,2
%. Eurodolar se pokouší o konsolidaci u mety 1,03. Bitcoin usazen u 100 tis. dolarů za kus.

Index Dow Jones -0,29 % na 43094,83 b.
S&P 500 -0,27 % na 5933,77 b.
Nasdaq Composite -0,75 % na 19364,79 b.
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